



## Глава 1

Куда податься молодой, одинокой демонице в мире людей накануне Хеллоуина? Конечно, в ночной клуб, куда же еще! Танцевать до упаду в ярких вспышках неоновом света, топить печаль в вине и объятиях незнакомец. Да, пожалуй, ночной клуб больше всего похож на Аравит, из которого я сбежала...

Но не будем о грустном. Сегодня моя ночь, когда можно не скрывать свои беленькие очаровательные рожки и коричневые кожаные крылья, даже наоборот, можно их всячески украсить и подчеркнуть, чем я и занялась, пока не вернулись девчонки. Они думают, что я человек, скажу, что это все накладное.

Да уж, в Аравите меня бы за такое кощунство собственный отец — шикарный черный демон — высек бы плетью перед всеми. Но здесь он меня не найдет, даже если и решит искать неудавшуюся дочь — его позор. Поэтому я села перед зеркалом и распустила свои белоснежные кудри. Да-да, еще один позор для демона — я блондинка. Достала баночки с разным лаком для ногтей и принялась творить. Сначала покрыла свои рожки лаком с серебристыми блестками, потом слоем яркосиних блесток, потом добавила золотистые и прозрачные, переливающиеся всеми цветами радуги. Да ладно, после праздника сотру ацетоном, зато красиво. Оценила результат — мои рожки сверкали и переливались на свету. Убьют, как есть убьют, если кому из собратьев-демонов на глаза попадусь. Теперь крылья. С ними еще проще. Они у меня и так красивые. Коричневые, бархатистые, жаль, что обычно этой красоты не видит

никто. Живя среди людей, поневоле приходится отводить от них глаза. И не только от них. Как же иначе? Крылато-рогато-когтистая девушка не осталась бы не замеченной. И живой бы тоже не осталась...

Так вот, крылья... Я их только припудрила сияющей пудрой, и от них стало невозможно оторвать взгляд. Когти тоже скрывать и уменьшать в размерах не стала. Все те же лаки с разного цвета блестками, и они засияли, как рожки. Все, теперь жду, когда высохнет.

Первой прибежала Аля, короткостриженная черноволосая девушка, будущий биолог. Склонность к исследовательской деятельности у нее в крови, и я не радовалась, что она не знает, кто я. Она бы и демона не побоялась исследовать и обязательно бы выяснила, какой орган отвечает за наличие магии.

— Какая прелесть! — тут же потянула она руки к моим сверкающим рожкам.

— Не трогай, отвалятся! Целый час крепила! — увернулась я от нее, выставив перед собой руки. Она остановилась с разочарованием на лице.

— А как ты так? На клей, что ли? — пыталась она разглядеть издали, как они держатся. Растут, дорогая, растут!

— Там потайная система крепления к волосам, — мне все-таки удалось вырваться из-под ее пристального внимания, сбжав к шкафу в поисках подходящего наряда. Кожаный черный корсет с красными вставками, кожаная мини-юбка, чулки с кружевом, которые эта юбка не скрывает. И высокие сапоги на шпильке. Готова зажигать!

Аля с восхищением оглядела мой наряд, поцокала языком.

— Круть! Ну прям вообще! Только наряд такой порочный, а личико невинное.

Да уж, комплимент для демоницы — невинное личико! Я фыркнула в ответ, а она достала белый меховой пояс и набросила мне на талию.

— Вот теперь образ завершен! Ты теперь порочная невинность! Или наоборот, невинная порочность, как больше нравится! Эх... — вздохнула она, покружив меня перед собой. — Еще бы хвост...

А вот хвост — это мое больное место. Одна из причин, почему я покинула родной мир демонов. Просто хвоста у меня отродясь не было. Демоница без хвоста — позор всего семейства. Да еще и рога белые. И волосы.

— Какой еще хвост? — с порога возмутилась Инка, вваливаясь в квартиру с кучей пакетов с продуктами. Она у нас замечательная! Только благодаря ей мы бываем сыты и довольны. У нее явно были другие планы на вечер, но разве мы можем позволить ей тухнуть в одиночестве?

— Ого! — это она меня хорошенько разглядела. — Ищешь новый источник дохода?

Вот для меня, как демона, наследницы хранителей человеческих пороков, это нисколько не оскорбление, а даже комплимент, ведь разврат тоже входит в их число. Кажется, бабка по папкиной линии промышляла подобным. Уважаемая демоница, недаром воспитала такого влиятельного сына. А вот как человек... я задумалась и пригляделась к себе повнимательнее.

— Инночка, ты ханжа! — заступилась за меня Аля, с таким видом, словно лично наряжала меня и красила. — Сегодня особенная ночь! В «Охотник» пускают только в костюмах, и ты сама понимаешь, костюм Бабы Яги тут не прокатит!

— Ты еще не видела, что я подготовила для тебя! — добавила она, когда Инна разулась и прошла в комнату, временно оставив пакеты в коридоре.

— Боюсь предположить, — безрадостно посмотрела на подругу Инна. — Только с чего ты решила, что я пойду с вами?

— А с того, что завтра воскресенье, пар нету, до сессии еще далеко, а день рождения свой ты отметить забыла!

Инночка у нас ботан. Ей по статусу положено — не может единственная девушка на потоке энергетического факультета не быть ботаном. Кто будет тогда тянуть всех двоечников? Только она, доброта наша. Довольно странная у нас подобралась компания за четыре года моей земной жизни. Веселушка Алька с биологического, хозяйственная Инка с энергетического и сбежавшая демоница, маскирующаяся под обычную студенточку

все того же вуза, с математического. А что? Я всегда обладала склонностью к точным наукам, вот и решила пополнить свое образование, если уж в Аравийскую Академию не приняли. Да еще и письмо папаше прислали: дескать, простите, многоуважаемый, всесильный и нагоняющий ужас Арохнит, покровитель гнева, только учите свою бесхвостую в собственных чертогах, нам такая обуза ни к чему. Сами, дескать, родили ущербную, сами и воспитывайте.

А я разве виновата, что мне билет попался, где во всех трех заклинаниях в конце нужно щелкнуть хвостом? Чем я-то, бедная, несчастная, судьбой обиженная, хвостом обделенная, щелкать должна? Вот и щелкнула я в первом заклинании пальцами. Оказалось, что хвост это принципиально. Потому что вместо того, чтобы причинить объекту сильнейшую боль, причинила ему сильнейшее вожделение к членам комиссии. А учитывая, что объектом являлся плененный пегас, без труда порвавший путы, когда приспичило, то экзамен был сорван... А я выдворена за порог Академии без права на пересдачу в ближайшую сотню лет. Поговаривают, кое-кто из членов той злосчастной комиссии до сих пор лошадей стороной обходит... Вот и поделом им всем!

А в качестве последнего и самого весомого аргумента Алька уже вытаскивала припрятанный костюмчик для Инки.

— Ангел?! — ахнула та, осторожно беря в руки белое платьице. Белый цвет — ее слабость... Мечтает дуреха о свадьбе и чистой любви, а как следствие, белое платье не может оставить ее равнодушной. Как и маленькие, покрытые пухом крылышки, которые она тут же прижала к себе.

— Ты же наша чудо-ангелок! Вот и принимай свой истинный вид! — засмеялась Аля.

Та зарделась от смущения, но послушно оделась, в считанные секунды! А еще идти не хотела! И выглядеть стала похлеще меня. Белые чулочки, коротенькое платье, туфли на каблуке и очаровательные крылышки. Длинные прямые золотистые волосы ей можно было даже не укладывать — идеально вписались в образ.

Крутится перед зеркалом, ахает и уже не вспоминает о морали и приличном внешнем виде!

Мы с Алькой переглянулись и подмигнули друг дружке.

— Так, — сделала вид, что задумалась, Аля. — Ангел есть, чертовка есть... Кого же нам не хватает?..

И кого же, интересно?

— Ведьмочки! — заявила она.

Сказано — сделано. Полосатые гольфики натянуты, черный корсет с лиловой юбкой надеты, как и остроконечная шляпка на голову. Уж не в эротическом ли магазине она этот наряд приобрела? Ну да ладно, все стратегически важные места прикрыты и хорошо. А вот следующий предмет точно не оттуда. И где она надыбала метлу? Не в деревне живем все-таки...

— Вот, — гордо уперлась черенком в пол, с вызовом глядя на наши вытянутые лица.

— Кхххх... — первая собралась я с мыслями. — А она тебе там точно нужна? Прямо предмет первой необходимости?

Алька обиженно надула губки.

— Я же ведьма, как без метлы? Тем более, мне ее Мишка специально из Муслимки привез. В автобусе.

Ох, уж этот Мишка! Друган ее закадычный. Могла и сама догадаться, кто рад стараться ее самые безумные идеи исполнять. Все надеется из категории друзей перебазироваться поближе. Наивный, но это уже его проблемы. А наша проблема нагло растопырила прутья и заняла полкомнаты.

— Тебя в клуб не пустят, — без лишней лирики отрезала Инна, проигнорировав жалобный вид.

Сработало. Бросив на хозинвентарь печальный взгляд, Алька вернула ее в кладовку.

— Так нечестно, — наигранно заканючила Алька. — У вас обеих крылья есть, а у меня ничего-о-о... Я тоже хочу необычный аксессуар...

Вдруг ее осенило, и она повернулась ко мне.

— Килл, а дай мне свои крылья на вечер, а? У тебя и так рожки есть, и когтищи во-он какие наклеила. Дай, а?

Я, конечно, не жадная, но раздавать собственные части тела как-то не приходилось. Потому-то я сразу закашлялась и неосознанно отступила на шаг назад.

— У ведьмочек крылья не растут, — нашлась я через пару минут. — И вообще, возьмикота! Фамильяром будет!

Алька и Пушистик подозрительно покосились друг на друга. Пушистик первый принял решение, недовольно мявкнув и ретировавшись от греха подальше под диван.

— Да не этого, — вытащила я ее, уже почти полностью залезшую вслед за ним. Жажда уникальности соперничала с любовью к нашему брату меньшему и явно выигрывала.

— Вот, — вручила я в ее руки черненького, мягонького, усатенького красавца.

— Спасибо! — взвизгнула она, пристегивая его к плечу булавкой. Посмотрела на себя в зеркало и щелкнула его по розовенькому пластмассовому носику. Да, мой подарок на восьмое марта от одноклассников очень подошел к ее костюму. Издалека даже можно было принять мягкую игрушку за настоящего котенка. А у меня отлегло от сердца, когда мы, наконец, вызвали такси и двинулись в клуб. Главное, что больше никто не пытался покуситься на мои рожки и все благополучно забыли про крылья. А впереди танцы, танцы, танцы...

\* \* \*

В клуб мы вошли без проблем. И сразу растворились в грохоте музыки, если ее можно так назвать, в толчее переодетых людей и в пьянящей атмосфере свободы. Внимание мы, разумеется, привлекали, но в пределах разумного. Здесь были и более оригинальные кадры. Лично мне, например, встретился парень с настоящей тыквой на голове. Как шея не переломилась? Многообразие вампирш, ведьм, оборотней, демонов, леших и русалок зашкаливало. Мне в родном мире столько нечисти не встречалось! Похоже, чтобы выделиться в «Охотнике» этой ночью, стоило прийти в костюме человека.

Девчонки отрывались. Я, устав танцевать, подошла к барной стойке и заказала пару коктейлей — для себя и Альки. Инка делала вид, что не пьет, но это только перед нами. Если бы ей предложил бокальчик хорошего красного вина вон тот кареглазый красавчик, она бы точно не отказалась. Уж я-то знаю. Я чувствую порочные мысли.

Лавируя между танцующих людей, я уже нашла глазами Альку, когда почувствовала на себе чужой взгляд. Организм тут же выдал сигнал опасности. Я замерла и судорожно вцепилась в ледяные стаканы с «мохито». Медленно стала поворачиваться всем корпусом, стараясь не попадать под дергающиеся в бешеном ритме чужие конечности. Как раз пустили туман и увидеть наблюдателя стало сложнее.

Где он? Я чувствовала его взгляд кожей и даже определила направление. Там! Я резко повернулась в сторону vip-зоны. Он целенаправленно шел ко мне, распахивая локтями толпу. Черные рожки, черные крылья, кожаная куртка нараспашку и зеленые-зеленые глаза, не спускающие с меня взгляд. И хвост. Черный, красивый, гибкий хвост с кисточкой на конце, который никак не мог бы так изгибаться, если бы был искусственным. Мне конец! В подтверждение моим мыслям его зеленые глаза полыхнули золотом, и он ускорил шаг.

Не знаю, кто он, но встреча со своим земляком не сулила мне ничего хорошего. Скорее всего это один из демонов равновесия, законно здесь находящийся и извещающий этот мир от таких, как я. Я-то сама нарушила все законы Аравита, когда после одной из регулярных ссор с папаней взяла все самое необходимое и проскользнула в плохо заделанную брешь, ведущую на Землю. Четыре года я не встречала ни одного потустороннего существа! Четыре года я пыталась убедить себя, что это мой новый мир, новый дом, что меня ждет новая жизнь! И все рассыпалось на части при каждом шаге зеленоглазого демона. Как узнала его я, так и он безошибочно вычислил сбежавшую демоницу. Еще чуть-чуть и меня насильно вернут обратно, предав суду. Наказание в мире демонов не бывает мягким,

я пожалею о своем поступке. Очень долго буду жалеть о нем, залечивая раны...

Ну уж нет! Я не для того покинула Аравит! Я лихо-радочно завертела головой по сторонам в поисках спасения. Почему ночные клубы больше похожи на бункер, из которого нет выхода? Выход один есть, но именно с той стороны приближается демон, с непроницаемым лицом и цепкими глазами, не выпускающими меня из поля зрения. До меня осталась пара шагов, и его губы уже растянулись в победоносной улыбке...

Да вот фиг тебе, хвостатый! Идея пришла сама собой, и я одним прыжком запрыгнула на малую сцену с шестом посередине. Рука демона скользнула по моему плечу в момент прыжка, но я была уже в центре внимания похотливых взглядов, которые ждали шоу. Он подошел вплотную к сцене, но сделать ничего не мог при таком количестве народа. Лишь бросил на меня красноречивый хищный взгляд, отдавая должное моей сообразительности. Я снисходительно улыбнулась ему, давая понять, что имею представление, с кем связалась, и демонстративно поставила «мохито» прямо перед его носом. В ответ он показал мне кулак и оперся на сцену. Ждет...

Заиграл рок. О да! Я люблю эту музыку, она словно создана для меня!

Под свист толпы я медленно прошлась вокруг шеста. Неужели прирожденная демоница не сможет привлечь внимание? Я легким движением обхватила пилон ногой и крутанулась вокруг него. Люди оценили одобрительным гулом. Я остановилась и прогнулась с хищной ухмылкой. Крики стали громче. Подмигнула зеленоглазому, который следил за мной, не отрываясь, и покачивал в такт хвостом, а затем медленными текучими движениями полезла вверх, извиваясь словно змея. Музыка стала насыщеннее, мои движения смелее. Я то взмывала вверх, то резко скользила вниз, замирая у самого пола. Народ ликовал. Демон крепко держался за сцену и только поэтому его еще не снесли. Краем глаза заметила спешащую ко мне охрану. Скоро меня выведут, и я смоюсь.

Да, охранники меня быстренько сняли оттуда и под локотки повели к служебному выходу, но лишь для

того, чтобы в шаге от него в мой рукав вцепился администратор и сбивчиво начал предлагать постоянную работу, так и не открыв дверь. Я рассеянно кивала, не спуская глаз с преследователя, который держался поодаль, но не выпускал из виду.

— Согласна, — резко оборвала я словесный поток мужчины. — Заключим договор сейчас же. Где кабинет?

Не веря своему счастью, администратор распахнул дверь и повел меня наверх, продолжая расписывать преимущества моей новой работы. Успела заметить, как охранники преградили путь попытавшемуся пройти следом демону. Их спасло только его нежелание устраивать здесь панику. Надо спешить. Это для него не преграда, а лишь неприятная задержка... в пару минут.

Кабинет шиком не отличался. Широкий стол, удобное кресло, стеллажи с документами. Ничего лишнего. Из украшений интерьера лишь фотографии, сделанные в этом же клубе, со знаменитостями и их автографами. Такая банальщина.

Время! Время капает! А этот му... мужчина с намекающей лысиной все копошится в своих бумажках, не торопясь меня отпустить.

— Вы только не волнуйтесь, — продолжал он тараторить, выискивая бланк договора. — Каждый вечер вас будут развозить по домам. Работа приличная, как и зарплата. Отношения в коллективе запрещены. Вам нечего опасаться, охрана обычно успевает вовремя, если зрители чересчур заводятся...

Если бы меня действительно волновал вопрос трудоустройства, то я бы точно акцентировала внимание на слове «обычно», но сейчас мне срочно нужно было избавиться от этого человека. Я вольготно села на стул напротив него и нервно щелкала ногтями, просчитывая варианты побега, а он все медлил. Я уже всерьез подошла к решению просто его вырубить.

— Нашел, — облегченно выдохнул он, достав листок из неприметной папки. — Позвольте я заполню за вас... ммм...

— Лилиана, — привычно соврала я на его вопрошающий взгляд. В мои планы не входило с ним знакомиться.

— Итак, Лилиана, — начал он записывать мое имя трясущимися руками. Ага, как же, запрещены здесь отношения, извращенец. Все твои гадкие мыслишки улавливаю. Не дословно, конечно, но общий фон весьма красноречив. — А... Фамилия?..

— Ой, — прикидываюсь наивной девочкой и невинно хлопаю ресничками. — А она такая сложная.. Позвольте, сама напишу?

Договор этот гад мне в руки не дал. Протянул лишь ручку и обрывок бумажки, которой страшно представить, что делали.

— Ой! — снова изображаю полнейшее удивление от того, что ручка сломалась и при этом испачкала его морду сиреневыми чернилами. — Как же так? Простите!

— Ничего страшного, — процедил он сквозь зубы. — Подождите немного, я скоро вернусь.

Наконец-то свалил, чтобы привести себя в порядок! Я рывком открыла окно, забралась на подоконник и нырнула в холодный осенний воздух, расправляя крылья. Уф! Успела!

Я люблю летать. Только за все время моего здесь проживания по пальцам можно пересчитать, сколько раз я на это решалась. Все боялась попасться, осторожничала. Но сегодня случай особенный. Я уже попала, теперь нужно уйти от погони. Хорошо, что ночь, думала я, чихая от осыпавшейся мне на голову пудры и разгоняясь с каждым новым хлопком крыльев. Резкие порывы ветра с первыми снежинками кололи мне кожу и пытались сбить с намеченного курса, но лишь подзадорили.

Я специально полетела в противоположную от своего дома сторону. Во-первых, не хочу, чтобы меня выследили. Во-вторых, мне нужно успокоиться и обдумать дальнейшие действия. Есть у меня свое маленькое секретное гнездышко, туда-то я и собралась.

Да, я хотела отдохнуть, протрезветь и собраться с мыслями... До тех пор, пока сверху на меня не обрушилось тяжелое горячее тело, придавив крылья так, что они перестали меня держать, и вцепившись в меня мертвой хваткой сильными руками. Я истошно завиз-

жала — как от неожиданности, так и от приближающегося асфальта.

— Ты всерьез собиралась от меня сбежать? — тихий бархатный голос над ухом был услышан и возымел воздействие. Я перестала визжать. Зато стала орать.

— Придурок! — камнем снижаемся и пролетаем крышу многоэтажки.

— Мы... — десятый этаж...

— Же... — восьмой.

— Разо... — шестой, четвертый!

— Бьем... — второй!!!

— Ся-а-а-а-а!!!! — мое лицо останавливается в десяти сантиметрах от тротуара.

Этот де... Демон! Распахнул черные крылья в последний момент, изрядно повеселившись. Какой-то алкаш у подъезда заметил нас и, перекрестившись и тихонько подвывая себе под нос, на четвереньках пополз прочь. Похоже, кто-то сегодня бросит пить. Я думаю, даже навсегда.

Я обессиленно выдохнула, а он одним движением поставил меня на ноги и развернул к себе.

— Напомни, как ты меня назвала? — медленно, наслаждаясь произведенным эффектом, спросил он и прижал к себе так, что его губы оказались вровень с моими.

Угроза в совокупности с физическим воздействием лишила меня разума, и я шепотом повторила:

— Придурок.

Взгляд потемнел. Клыки угрожающе удлинились. Я замерла, не в силах пошевелиться и отвести от него глаза.

— Смело, — усмехнулся он.

— И глупо, — добавил, ловко перекидывая меня через колено и задирая юбку. Там и задирать-то особо нечего было, но сам факт.

— А где хвост? — удивился он, на секунду задержав уже занесенную над ягодицами руку.

Хвост, напоминаю, это моя больная тема! Любимая, незаживающая уже двадцать один год, мозоль на сердце! Поэтому я отмерла и разразилась ругательствами,